

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 042/2018

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio da sua Comissão de Seleção, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Anexo VI – Modelo de Proposta da Seleção Pública nº 042/2018, destinado à contratação de empresa especializada na realização dos serviços de coleta de informações e dados fundiários, agrários, sócio econômicos, ambientais, políticos, produtivos e informações legais nas regiões especificadas, bem como na elaboração de relatórios sintéticos, descritivos e analíticos.

ONDE SE LÊ:

Propomos, sob nossa integral responsabilidade, a execução dos serviços, na forma prevista nesta Seleção Pública, pelo valor estimado total de R\$ (valor por extenso), conforme planilha detalhada abaixo:

| Item | Descrição do relatório | Demanda máxima total por mês | Demanda máxima total no período | Valor Unitário | Valor Total |
|---------------------------------|--|------------------------------|---------------------------------|----------------|-------------|
| 1 | Sintéticos / descritivos individuais / polos | 5 | 120 | | |
| 2 | Sintéticos / analíticos Regionalizados / validações | 1 | 12 | | |
| 3 | Analíticos nacionais | 1 | 12 | | |
| Valor Global da Proposta | | | | | R\$ |

LEIA-SE:

Propomos, sob nossa integral responsabilidade, a execução dos serviços, na forma prevista nesta Seleção Pública, pelo valor estimado total de R\$ (valor por extenso),

conforme planilha detalhada abaixo:

| Item | Descrição do relatório | Demanda máxima total por mês | Demanda máxima total no período | Valor Unitário | Valor Total |
|---------------------------------|--|------------------------------|---------------------------------|----------------|-------------|
| 1 | Sintéticos / descritivos individuais / polos | 5 | 120 | | |
| 2 | Sintéticos / analíticos Regionalizados / validações | 1 | 24 | | |
| 3 | Analíticos nacionais | 1 | 24 | | |
| Valor Global da Proposta | | | | | R\$ |

Permanecem inalteradas os demais itens e condições previstas no Edital.

Brasília-DF, 21 de junho de 2018.

COMISSÃO DE SELEÇÃO